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Notulen	15	mei	2023	

Deelnemers	

Anita,	Ahlam,	Carian,	Maryam,	Sandra,	Willem	en	Youssef.	

Voorzitter:	Carian	

Notulist:	Willem	

Agenda	

Punt	1:	Start	vergadering:	
Vergadering	wordt	geopend,	Willem	notuleert.	

De	ouderenquête	is	vanuit	de	OMR	gedeeld	met	de	directie,	deze	wordt	in	de	eerst	

volgende	nieuwsbrief	gecommuniceerd	naar	de	ouders.	Daar	willen	we	niet	op	wachten,	

dus	zal	deze	nu	al	via	Parro	door	Salima	worden	gecommuniceerd.	

Punt	2:	Notulen	vorige	vergadering:	 	
Notulen	vergadering	20	maart	worden	goedgekeurd.		

Vacature	OMR	moet	binnenkort	worden	uitgezet.		

Punt	3:	Onderwijs	op	ontwikkeldagen:	

In	de	vorige	vergadering	hebben	we	gesproken	over	de	invulling	van	de	ontwikkeldagen	

die	zijn	ontstaan	na	het	verlengen	van	de	lestijden.	De	verhouding	50-50	(leerling-

leerkracht)	staat	onder	druk.	De	twee	dagen	voor	de	leerkracht	mogen	niet	ten	koste	

gaan	van	de	leerling.	Maar	omdat	er	op	dit	moment	niet	voldoende	bevoegd	personeel	

beschikbaar	is	lijkt	dit	een	onmogelijke	wens.	Volgens	de	directie	ging	deze	afspraak	

over	de	studiedagen	en	niet	over	de	ontwikkeldagen.	Duidelijk	dat	dit	verheldering	

behoeft.	Directie	wordt	uitgenodigd	voor	de	volgende	vergadering	om	hier	verder	over	

te	spreken.	

 

Punt	4:	Advies	directiesamenstelling	
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PMR	heeft	bij	elkaar	gezeten	en	gezamenlijk	standpunt.	Willen	de	nieuwe	structuur	

positief	adviseren.	Met	advies	voor	extra	structurele	ondersteuning	op	adminitratief	

gebied.		

Binnen	de	OMR	zijn	er	zorgen	over	het	gebrek	aan	ervaring	van	de	zittende	directeuren,	

maar	dit	is	geen	onderdeel	van	het	advies.	Willen	wel	positief	adviseren,	met	deze	

aantekening.	 

Hiernaast	zijn	er	zorgen	van	zowel	de	PMR	en	OMR	over	de	aawezigheid	van	de	directie.	

PMR	wil	dat	er	een	duidelijke	achterwacht	is	en	OMR	wil	dat	ouders	van	zowel	jaargroep	

als	montessori	naar	beide	directeuren	kunnen.	 

DB	stelt	gezamenlijk	advies	op,	deelt	dit	met	de	MR	en	zal	a.d.h.v.	de	feedback	een	

advies	uitbrengen	aan	de	directie.	

Punt	5:	Pilot	vaklessen:	

							Op	dit	moment	vindt	er	een	pilot	plaats	in	de	groepen	5,	6,	7	waarbij	klassen	in	blokken				

van	8	weken	of	muziekles	of	Bevo-les	krijgen	in	plaats	van	muziek	én	bevo.	Doel	is	meer	rust	

in	de	klassen	door	minder	wisselmomenten.	Bovendien	geeft	het	de	leerkracht	de	kans	om	

meer	te	differentieren	en	ook	de	vakleerkracht	kan	verdiepen	op	het	onderwerp	doordat	de	

groepen	gesplitst	worden.	Eerste	ervaringen	van	leerkrachten	aan	tafel	zijn	positief.	Aan	het	

einde	van	het	jaar	vindt	er	een	bouw-brede	evaluatie	plaats.	Mocht	hier	een	verandering	

van	onderwijsbeleid	uit	voortkomen	dan	komt	deze	in	de	MR-vergadering	terug.	

Punt	6:	Rondvraag:	

Lesurentabel	-	laatste	versie	graag	verspreiden.	

Notulen	op	de	website	zijn	niet	up-to-date?	

Communicatie	is	niet	veranderd	na	ons	advies	van	de	vorige	vergadering,	wat	nu?	DB	

gaat	opnieuw	in	overleg	met	directie.	

Ouderportaal	->	verzoek	hiervoor	is	een	tijd	geleden	gedaan,	wat	is	hiervan	de	status?	

Status	wordt	verteld	op	de	volgende	vergadering.		

Punt	7:	Afsluiting	van	de	vergadering:	

De	voorzitter	sluit	de	vergadering.	


